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UUU L. Cunnpnyh yuwnuwupnwing wnwewnpuuputp (1-18)

Linnpnh wyunnuwupnubny wnuownpubphbphg mipupwisyniph hunfwp wnpjws E
wuwwnwuhnubblbph 4-wlulb nmuppkpuall, npnbghg dhown F uhuyl JEGp:

. Qi [25,42] dhowljuyphtt yuwnwing YEuwn pdtph dhohtt pyuputiwuip:
1) 44 2)33 3) 30 4)43

. Gtk 24-h puquuuyunhl wdktwdksd tnwtthy phyp:
1) 555 2) 984 3) 999 4)569

. m-h hus phwlwb wpdtph phypmu Em? — 1 wpinwhwjnmpjui wpdbpp 27-n1 Uks 4 — m?
wnpunwhuwjnnipjut wpdtphg:
1) 7 2) 16 3) Vi1 4) 4

. @Gtk Epluhs phyp, npt hp pYywtpwutph gnidwphg Uks 1hth 4 wuquid, hulj wpunwnpjuihg

2 muquu:
1) 32 2)36 3) 34 4) 38

. 3 dund 45 pnugkt ULy opdw np dwub £ uqunud:

1) = 2= 3) = 4)>

32

. a-h hnhz wnpdbph nhwypnud (-5,5) pywqnyqp Y1hth 2x+ay=3a hwjwuwpdwb |niénid:
1)1 2)3 3)5 4)7

. 7 hwdwphsny pulhhn wlljuwiunt §ninnpuly fu:



10.

11.

12.

1) 5 2) 2 3) 6 4)1

B’y plwipwiny whwnp tqnjuwphily *-p, npuykugh 123 * 123 mpwihy php pudwin]h 9-
h:
1)1 2)3 3) 4 4)5

6 hwyjinupupny puith” wihpdunth juintudnp Ynnnpuly ju:
1) 1 2) 0 3)2 4)3

N"pl £ ynnpphtunntibph uhqpiwltinng b (5,-3) Yo whghng nignh huduuwpnudp:
1) 3x-5y=0 2) 3x+5y+2=0 3) 3x+5y=0 4) 3x+5y-2=0

Qubik]  xfx; + x5x;  wpnwhwjnmipjubt wpdbpp, Gpk x4, —pbx,—p  x2—4x+2=0
hujuwuwupdwb wpdwwnbkpt Eu:
1) -8 2)8 3) 4 4)-4

Uh Ytwnhg sppwtiugshtt nupyuws E hunnng b onpwithnn: Npnok) onpwthnnh Epljupnipniup,
Eptk wpuwpht b ubpphtt dwubph Gpupmpmnibiutpp hwdwywnwupwbwpup hwjuuwp
Eu4ud b5 ud:

1) 6ud 2) 4 ud 3) 8ud 4)5 ud

(13-15) Gk wpurnwhwynnipjut wpdtpn:

13.

x\/x+8 2x
x=2Vx+4 x+2’

tEpb x=4



1) 4 2) 8 3) 12 4)0,5

a3+a? 1-a
14. 3
a3+1 at-a+1
1-a
_—a 3 )
D 2) a 3) -1 4)1

5 V75+2vV12
" 343

2./87
D33
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2) 3) 3 4)

(16-18) ZwJwuwpnidubp b wthwjwuwpnidubp:
16. (x —=5)(x +3) =8(x + 3)
1) 13 2)-3 3) 3L 13 4)3

17.|5x = 7| < -8

1)(—0; 0.2] 2)0 3) [1.4;4+ ) 4) (—o0; +00)
18. SHax < 1
4 2
1) (=o0;—0,5] 2)(=0;3,5]  3)(—0;—1,5] 4) [1,5; 400)

UUU II. Ywpd yunwupw yuhwiynn wnwewnpuuputp (19-29)
(19-20) Mpngpbupu:

19. BJughti mnnh 7 b 35 pykph dpol qunly 6 YEw, npnug Ynnpphtwntbkpp 7 b 35 pytph htwn
dhwuht pywpubwlub ypngphuhuwgh wunudukp B



20. Ephpwswthwjut ypngptuhugh winuwdubph phdp gqnyq k: Gtk tpw hwjnwpupp, tph
wypngpbuhugh popnp wimpudubph gnudwpp 4 whqud ks E JEun hwdwpubpny winudukph

gmuwphg:

Muwn. --------
(21-22) Spijwd k{5, 1} b b{2, 10} Ykjunpibpp.
21. Qunuk dk b Jtjwnnpubph juquwsé whlniup:
M. --------
22. Qutly P = 0,84d + 2b Yblunnph bphwpnipniiy:
Muwn., --------

(23-24) A b B tuJuduwwnnygutph hknunnpmpiniup 48 Yd k: Unwynuywt dudp 9-hu 9hpdwtup
hnuwiph mynmpudp nqug  A-hg B: 1 dund juiqubkny B bunjudunnnygnd’ ghpuwhun]p
Jtpunupduy b hwuun] A tnyb opdu dundp 17-h: Znuwph wpwgnipmibp 2 Yu/d E: Qb
otpuwbugh ubkthwljub wpugmipniip:

23. Qb ohpuwbunh ubthwljuwb wpugnipniin:



24. dunfp pwithup’t £ hwuk) B tunjwhwighun:

Muwn. --------
(25-27) Ywinturynp kowiiljub tkpgdws spewtimugsh swnunjhnp v3 ud
25. Qi) Enwljjut wpnwugdws sppwtugdh swnwyhnp:
M. --------
26. Qb knwljjut Ynnup :
Muwn., --------

27. Quuk) Enwtjjut Jwkpbup:



(28-29) Bptp mpuljnnpuyhtt pphqun hudwwnbny guown Jupnd tu 4 opnud: Unwghti bt Eplpnpn

pphqunibpp dhwuhl tnyl puonp Jupmd ki 6 opnud, hulj wnught b kppnpry, pphquintikpp’ 8
opnuu:

28. 2with’ opnud Yupkl kplypnpn b kppnpn, pphqunitkpp:

29. Ul opnud kpljpnpn pphquunp puth wiquad £ sunn qupnud kppopnhg:

UUU Il Cunupdwl yunwujuwb yuwhwiignn wnwgwnpuuputp (30-32)

(30-32) Unwpuwnppubpblph Junnupdwi hudwp nipupwbsinip wnwownpuilipbbphg hkwnn
wlwnp F dwipudwub ni hhdbun/npyws bbplupughly iniddwh wdpnne phpugpp:

30. Zujuwuwpuwupmi utnuiuh hpdptipp bwpwpbpmd Ea huywbu 5:12, hull pwpdpnipemoiup
hwdwuwn k 17-h: Zwoyl] ubnuih wpunwugsjus spowtmgsdh swnwdhnp, et hwynuh k op
ubnuuh vhohtt ghép hwjwuwnp k pupdpnipjup;



31. Udku op $hpduyh mopuumnwljhgubph % vwup ibpluyuimid Ewolunnwiph, huy dimgustbpp

hwbhqunuinid  &i: Lwih’ op t hwiquuugl 1 wfunid (30) wolmunnuwljhgikphg
jnipupwiinipp, pk tpuip wn wdumd mukgh) Bt hwjuwuwn pyny wmquun opbp :

32. Lnwstk] hwjwuwpnidutph hudwlwnpgp:
{x +y+xy=-3
x*+y*=5



Ulwugpnipjniu



